

**Натисніть тут, щоб
купити книгу на сайті
або замовляйте за телефоном:
(0352) 51-97-97, (067) 350-18-70,
(066) 727-17-62**

День Святого Миколая

Ви вже знаєте, що в кожному році вшановують двох Миколаїв — весняного, що припадає на 22 травня, і зимового. Останнє свято припадає на 19 грудня. Віддавна вважалося, що зимовий Миколай є добрим другом і захисником дітвори.

Особливо врочисто його святкують у західних областях України. Він виконує своєрідну роль Діда Мороза. Ввечері в кожній оселі діти з нетерпінням чекають, коли завітає в гості цей сивочолий дідусь. Він неодмінно має принести саме ті подарунки, які до вподоби кожному, — цукерки, іграшки, цікаві книги.

Святий Миколай знає все про дітей. Він протягом року стежить за їхніми вчинками. Якщо хлопчик або дівчинка гарно вчиться, слухається батьків, не ображає менших, чемний зі старшими, то Миколай дарує йому найкращі подарунки. Коли ж дитина неслухняна, розбишакувата, то такому він дарує різку — “щоб знав, як поводитися”.

Трапляються випадки, коли Святий Миколай не встигає перевірити родину ввечері, тоді він обов’язково завітає вночі. Коли всі заснуть, непомітно зайде до хати й прилаштує під подушечкою бажаний подарунок.

На Святого Миколая в багатьох школах розігрують веселі вистави. Головними дійовими особами є добрий захисник дітвори і верткий чортик. Він, як правило, намагається переконати дідуса в тому, що всі діти неслухняні, а отже, їх не варто нічим обдаровувати. Але Миколай все-таки вибачає провини. Він дає можливість дитині виправитися й навчає, як це зробити.

Ось чому дітвора з таким нетерпінням щороку чекає доброго Миколая. Адже Святий Миколай на боці менших, скривджених, беззахисних. Він не тільки ошчедрює гостинцями, допомагає в біді, але й навчає, як бути добрим, чемним і розумним. Якщо ви наділені цими рисами, то можете сподіватися на те, що й до вас завітає Святий Миколай.

За Василем Скуратівським



Бесіда

День Святого Миколая Чудотворця відзначається 19 грудня. Це веселе народне свято. Колись господарі варили пиво, скликали гостей: пили, гуляли, веселилися. А по обіді запрягали найкращих коней в “козарки” і з піснями та веселими вигуками їздили навколо села — “бо ж треба знати, чи слизький сніг цього року випав!”

У народних легендах і переказах Святий Миколай боронить людей від стихійного лиха, а найбільше на воді. Всі одеські рибалки в своїх домівках мали образ Святого Миколая. Виходячи в море, рибалки брали з собою образ цього святого.